

市领导调研市融媒体中心

本报讯 昨日上午，市委常委、组织部长何亦星到市融媒体中心调研，并向新闻工作者们致以亲切的问候。

何亦星实地参观了市融媒体中心中央厨房采编区，亲切看望了新闻工作者，认真听取了市融媒体中心发展情况汇报。

何亦星说，在此次抗击新冠肺炎疫情工作中，市融媒体中心全体新闻工作者深入疫情防控第一线采访报道，充分彰显了主流媒体的引导力、影响力和公信力，为全市疫情防控工作作出了巨大贡献。

何亦星指出，市融媒体中心作为党和人民信赖的媒体，要坚持党媒姓党，坚守党建引领，守牢政治责任，把好舆论方向。要通过融合发力，形成良好的发展通道，在机制上要能融尽融，从物理融合转化为化学融合，不断完善优化机制，勇于尝试创新，加大媒体改革力度，力求破题。

何亦星强调，市融媒体中心要更好地服务民生。通过更好的服务老百姓，树立权威性、引导力，推进自身的经营理念提升，激活经营思维。要加强精品意识和人才引育，注重多面手、全方位人才和特殊性人才的培养。要做深做透外宣的文章，对外更强有力地发出建德声音，扩大建德影响力，为建德经济社会发展作出更大贡献。
(记者 叶阳)

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部第70号公告

接省、杭州市疫情通报，2020年4月21日0—24时，我市无新增新冠肺炎确诊病例。截至目前，我市累计确诊病例3例，均已治愈出院。

截至4月22日10时，全市累计排摸国内重点地区及境外返建来建人员8031人（含密切接触者），全部实施隔离医学观察，已累计解除隔离观察8031人，无留置观察对象。其中，累计排摸境外返建来建人员187人，已解除隔离观察187人；排摸本市滞留湖北地区人员1014人，当日返回105人，累计已返回675人，返回人员均接受核酸和血清检测，或核验健康检测报告，已排除675人。

截至4月22日10时，全市累计实施医院隔离医学观察513人，均采样送疾控中心检测，目前已排除512人。

新冠肺炎疫情在全球持续蔓延。据世界卫生组织统计，全球200多个国家和地区报告确诊病例，中国境外累计确诊病例200多万例，病亡16万例。为防范疫情，许多国家采取了加强出入境管控、严格隔离等防疫政策措施。国际航班大幅缩减，一些国家与外界断航。

市新冠肺炎疫情防控指挥部郑重提醒，在此情况下，市民朋友要充分评估当前国际旅行所带来的交叉感染、滞留国外等风险。在国内的暂勿出国旅行，在国外的避免跨境流动。海外中国公民如遇紧急情况，可联系中国驻当地使领馆寻求领事保护与协助。外交部全球领事保护与服务应急热线（24小时）：+86-10-12308、+86-10-59913991。

疫情尚未结束，警报尚未解除，切勿掉以轻心，谨防功亏一篑。全民同心抗“疫”，坚持就是胜利！

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部
2020年4月22日

新安江电厂发电60周年 首台发电机组启动改造性大修

本报讯 昨日，我国第一座“三自”电站国网新源公司新安江电厂迎来发电60周年，4号机组作为60年前的首台发电机组当天正式启动改造性大修。

新安江电厂是我国第一座自行设计、自制设备、自主建设的大型水力发电站，目前共有9台发电机组。60年来，连续安全生产6500余天，累计发电985亿千瓦时，为电网输送了大量绿色、稳定电能。60年前，新安江电厂4号机组向电网输送了第一股电流，上世纪90年代该机组

曾开展过试验性改造，为后续的机组设备、参数以及安装质量提供了许多增容改造经验。

从1999年开始到2005年，全厂其他8台机组陆续完成了增容性改造，唯独60年前的首台发电机组4号机组未完成彻底改造。此次4号机组启动改造性大修总工期约160天，改造完成后的4号机组单机发电容量将达9.5万千瓦，届时新安江电厂总装机容量可达85.5万千瓦。新安江电厂4号机组改造性大修现场施工负责人马俊说，4号机组改

造加入了很多科技元素，将大大提升自动化水平，成为新安江电厂最新、最年轻的一台机组。

随着浙江电网建设日趋成熟，眼下新安江电厂虽已不再是供电主力军，但凭借着水力发电的灵活稳定，这座曾经担负着华东电网70%电力供应的电厂，至今仍是保障华东电网安全的重要屏障。新安江电厂党委书记、厂长李建华表示：“除了做好发电，我们会采取更多的措施，更好地服务社会，发挥更大的作用。”
(记者 潘奕含)

一通电话次日送达 5分钟办结老年人优待证

本报讯 “我已经60岁零6个月了，终于把老年人优待证给办好了，可以享受乘车半价优惠了。”大慈岩镇独居老人童寿林笑着说，之前因右腿受伤导致行动不便，后又因疫情不能外出，办理老年人优待证的事情一直被耽搁着。最近听说可以“电话办”，他便尝试着打通市行政服务中心民政窗口电话，提供了姓名和身份证号。短短5分钟不到，童寿林的老年人优待证办理成功，第二天就收到了证件。

近年来，市民政局持续深化“三服务”活动，主动深入基层，了解群众需求，发现问题、解决问题。防疫期间，该局实地走访时发现，像童寿林这样因各种原因不能及时办理老年人优待证的老人还不少。我市老年人较多，老年人优待证办理量大、办理频率高，虽已先后推出了老年人优待证即时即办、批量代办、就近办、网上办、掌上办等多项便民改革举措，但数据显示，2019年全年办证3786件，仅30多件通过网上办、移动办的形式完



成，其余仍是通过代办或现场办的形式。

为此，市民政局面向本市户籍老年人推出老年人优待证“仅凭身份证号”电话咨询办理服务。原先办理老年人优待证需要本人身份证和证件照，现在民政和公安系统联网，实现了身份信息及时核对、证件照线上采集，

短短5分钟不到的时间就可以完成办证。如此一来，每位老人只要通过电话，便可受理、连线身份核实、调取电子资料、快递免费送达，实现“零材料、零次跑、零接触”办证。

(通讯员 张琳)

深化“最多跑一次”改革

三都镇多举措推动低效工业用地再开发工作

本报讯 本月中旬，坐落在三都工业园区内的浙江融聚节能设备有限公司，成功引进总投资4600万元的浙江汇森医疗器械有限公司年产1亿只医用口罩、2000万只KN95口罩生产项目。三都镇政府为促成该项目正式投产，按照“企业零次跑”要求帮助完成了相关审批手续，这也是该镇全力推进企业低效工业用地再开发工作的成果体现。

今年以来，三都镇强化“亩均论英雄”理念，以提升亩均绩

效、拓展发展空间为总体目标，在全力推进企业低效工业用地再开发工作中，紧紧围绕低效工业用地再开发目标任务，全面摸清工业园区内33家企业底数，完成低效工业用地认定。通过分类制定方案，以闲置土地复垦类、培育提升类、“腾笼换鸟”类、“退二进三”类等四类方式对企业进行低效工业用地再开发和改造提升，做到一地一策、责任到人，明确进度要求，实施挂图作战，提升工作进度。

截至目前，已实现3宗企业用地盘活，除浙江融聚节能设备有限公司成功引进新项目外，还完成了星明铸造老厂区土地的收储；与市法院对接建德市三元伞业有限公司司法拍卖事宜，将于本月底推出该地块进行司法拍卖。
(通讯员 叶胜标)

五大比拼齐发力 克难攻坚勇争先

聚焦全域美丽 打造全省样板

(上接第1版)通过一产现代高效农业种植，到二产智慧加工生产，再到三产农服电商、主题旅游、共享农庄的三产联动模式，让老百姓的腰包鼓起来，把大洋的优势彰显出来。下一步，大洋

镇将继续以美丽大洋建设为总目标，以美丽城镇“五个美”“十个一”为基础，重点围绕生态格局保护、基础设施建设、产业转型升级，做好扮靓农村、服务农民、提振农业三篇文章，构建镇

村互动、村镇一体的15分钟生活圈，将美丽城镇的成果惠及大洋镇的每一个老百姓，为建德美丽城镇建设贡献力量。

(记者 仰武)